11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.09.2006 23:54:43

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2006 19:58:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54601/answer/54602




TounbIx IU}P He 3Hat0. Ho uMeeT 1 CMBICHT exXaTh C OCTaTOYHBIMUA KOHKPEMEHTaMHU 3a IPaHully?
OHU MOTYT NOUTH B JTI000K MOMEHT, Jaxe OT mojieTa. [Job6eliTech OTCYyTCTBUS KaMHeH U e33KalTe Ha
IPO(UIAaKTUKY Ha 300POBLE.



